

白天收费规范停 夜间免费方便停 石家庄市持续规范停车秩序

□本报记者 胡雁冰

“翟营大街槐安路路口这一带,原来停车那么乱,现在标志标线焕然一新,车辆停放整齐划一,这才是现代化、国际化美丽省会城市应有的样子!”近日,某短视频平台网友“岩松家长”发的一则短视频引发热议。网友纷纷评论说现在石家庄市的停车场秩序正在悄然向好,围绕这个话题,记者实地进行了采访。

记者来到视频反映的地点——槐安路翟营大街交口东南角,这片区域内刚刚施划了色泽鲜明的蓝白双色停车位线,所有泊位倾斜约60度呈扇状排列,泊位内车头朝向一目了然,机动车泊位和行人通道、机动车泊位和附近商铺门前活动通道泾渭分明,互不影响,周边区域还施划了黄色网格禁停线,一目了然,秩序井然。看到记者来这

里采访,刚刚在这里停好车的市民小张高兴地说,这里变化太大了,原来是免费停,根本没人管,交警贴条也不管用,车辆横七竖八,好不容易找地停了,又有别的车堵住你,你也走不了。现在车位规划很合理,白天收费治乱停,夜间免费方便停,太人性化了。

据了解,该地域在没有规范之前停车确实混乱,市民也通过各种渠道向上级反映,石家庄市规范停车场管理工作小组办公室(简称:市停车办)收到此民意信息后,立即交办裕华区政府停车办核查落实。在市停车办的具体指导下,裕华区停车办多次组织区城管、交警、规划、城投等部门实地研究进一步规范意见,参考附近商辅小区居民的意见,最终确定了现在的规范方案。裕华区停车办副主任杜彬介绍说:“针对该区域特点,我们因地制宜,取消原来垂直停放的车位线,改成斜线,这样既美

观,又释放了两侧空间,保证了行人及非机动车通行,也方便周围商铺的实际需要。”

今年九月份,市停车办曾搞过一次调研问卷,共有73859人次参加了活动。在答卷中,拥有自购产权车位的车主占21%,租用小区物业或其他业主车位的车主占29%,二者合计50%。无固定车位、随意找位置停放的车主占28%。这说明,有一半的机动车辆是有固定泊位停放的,但也有近三成车辆无固定泊位、有乱停乱放现象。在“您认为解决学校、医院、商超等重点区域停车应该怎样做?”这个问题中,有43%的群众选择了“区分不同时停车需求、价格调节”。这表明广大群众还是强烈支持利用差异化收费调节需求来缓解重点区域的停车难问题。根据《石家庄市停车场管理办法》规定,停车场管理坚持政府主导、统筹规划、社

会协同、公众参与、便民高效的的原则,形成以建筑配建停车为主,路外公共停车为辅,道路内停车为补充的智能型城市停车体系。针对以上群众的建议和意见,市停车办在贯彻执行《石家庄市停车场管理办法》中充分汲取民意,全力推进规范停车场管理各项工作。

“民有所呼,政有所应。规范停车场管理工作中,一定要充分体现最广大群众的真正民意,这是我们一直坚持的工作理念。目前,全市停车场备案工作正在扎实有序推进,已经分八批对705个停车场、8994个泊位进行了备案公示。与此同时,我们对前期清退出来被个人占用公共资源部分,附近停车需求大且道路通行压力较小的老旧小区等区域,正在逐步规范停车位设置,最大化缓解市民停车难!”市停车办宣传组组长郭俊岭说。

儿时有你 温暖“童”行 社区亲子活动欢乐多

本报讯(记者 刘俊科 通讯员 徐芳芳)为做好儿童青少年的社区教育,扎实开展“我为群众办实事”的实践活动,在桥西区汇通街道党工委、平安小区南社区党总支的大力支持下,2021年12月4日上午,平安小区南社区居委会、乐享社工联合桥西区第三幼儿园开展了“儿时有你,温暖‘童’行”活动。

活动伊始,社区书记李涛为家长们介绍了儿童教育的重要性,提出社区将继续开展儿童、青少年的系列主题活动,推进社区教育发展,欢迎大家踊跃参与。

桥西区第三幼儿园高密林也提出将与社区、社工联合开展类似活动,为促进儿童健康成长贡献力量。在“甜心问候”环节,老师引导现场的小朋友进行自我介绍,彼此问候,成为好朋友。音乐律动环节邀请家长和小朋友共同律动,在轻快的音乐中锻炼身体。活动中小朋友们爬过“山洞”,与家长合作“横行”障碍,跳过蜿蜒曲折的“道路”,成功通关,最后大家手牵手快乐地转起圈来。

本活动以儿童为切入点,深刻践行“我为群众办实事”的实践活动,锻炼社区儿童的身体协调能力,促进社区亲子关系,推动社区教育不断发展,为儿童健康成长保驾护航。

法治点亮美好 新华区开展“宪法宣传日”系列活动

本报讯(记者 刘俊科 通讯员 封志花)在第八个国家宪法日到来之际,为了进一步弘扬宪法精神,响应国家宪法日普法宣传活动的开展,增强辖区居民的法治意识,12月3日上午,新华区司法局联合区政法委、区委办、区委宣传部等10余个区直部门在西三庄街道互联网大厦前开展12·4“宪法宣传周”——“法治点亮美好”生活系列宣传活动。

现场通过悬挂条幅、发放法律知识读本、法律宣传页和律师现场答疑等形式,向辖区百姓宣传了关于《宪法》《民法典》和《社区矫正法》等相关法律知识,并让百姓了解到“防范非法集资”“反邪教”和“市域法治”等相关法规。组织工作人员学习宪法并扫码使用新华智慧普法,通过各种渠道向辖区居民宣传法律知识。

此次活动共悬挂条幅10余幅,发放各类宣传资料8000多份,广大群众关注新华区智慧普法公众号500多人,本次活动营造了尊法、学法、守法、用法的浓厚氛围,进一步增强了广大群众的法治观念,有效提高了群众法律素养和依法维权的能力。

账户不明流水 5600 余万元 男子涉嫌“帮信”被刑拘

本报讯(记者 郭莉萍 通讯员 郭建刚)高碑店市年轻男子高某失业,曾因为偷狗、打架被拘留、罚款。可其不吸取教训,为了不劳而获,竟然又干起了售卖个人银行卡的不法勾当,最终沦为电信诈骗犯罪分子的“帮凶”。日前,高某因个人账户不明资金流水5627万余元,涉嫌帮助信息网络犯罪活动,被鹿泉警方抓获归案。

10月30日,鹿泉公安分局开发区派出所接到反诈中心推送的线索:保定高碑店籍名叫高某的男子将自己名下的3张银行卡,出售给他人,涉嫌帮助信息网络犯罪活动。获悉线索后,该所立即组织警力对高某的身份信息以及涉案银行卡流水进行核查。经查,高某于2019年期间办理了3张银行卡,3张银行卡资金流水竟累计达56271872.81元。

民警及时固定证据,并围绕嫌疑人高某的活动轨迹展开研判分析。在分局反诈中心的大力支持下,于12月1日成功掌握到嫌疑人的藏匿地。12月2日,民警驱车赶赴涿州市对高某实施抓捕。经严密蹲守布控,于当日晚11时,将其成功抓获并安全带回鹿泉。

经讯问,嫌疑人高某交代,2013年时其因为偷狗被涿州市公安局行政拘留十日,2019年因为打架被警方行政处罚。同年,高某用本人身份证办理了3张银行卡及U盾、手机卡,以商定两张300元、一张200元的价格,卖给同村的田某,共非法获利800元。

12月4日,嫌疑人高某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动被鹿泉警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

送卡上门、加密聊天 嫌疑人费尽心机终落网

本报讯(记者 郭莉萍)石家庄男子赵某某为了挣钱,开办两张银行卡后专程送到广东后出售给电信诈骗团伙,经裕华警方扎实工作,赵某某被成功抓获并刑拘。

11月30日晚,裕华公安分局东环派出所接到上级下发的线索称我市某郊县人赵某某非法出售名下银行卡,涉嫌“帮信”犯罪。办案民警秦亚鹏、郝洪兴经过摸排蹲守,成功将犯罪嫌疑人赵某某抓获。

经查,赵某某虽然明知将银行卡出售给他人使用是违法行为,但仍禁不住金钱的诱惑,将自己新开办的两张银行卡以每张2000元的价格卖给了电信诈骗犯罪团伙。为了逃避公安机关的打击,赵某某也是煞费苦心,与收卡人之间通过一款加密聊天软件进行联系,并专程远赴收卡人所在的广东省,千里送卡上门。

目前,赵某某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

声明

根据石家庄市住房和城乡建设局《石家庄市新建商品房预售资金管理办法》(石住建规[2020]2号)的有关要求,石家庄祥聚房地产开发有限公司(统一社会信用代码:91130102MA0F1F218U)开发建设的“祥聚嘉苑”小区项目3#住宅楼,预售证编号:石行审预售许决(2021)182号,拟使用保函进行重点资金监管,银行保函生效后将视为同等额度重点监管资金,保函编号:汇银函字2021第XJY0301号。特此声明。

石家庄祥聚房地产开发有限公司
2021年12月6日

声明

◆井陘县清泉渔业专业合作社丢失组织机构代码证:68139565-X,登记号:组代管130121-004147,特此声明。
◆赵跃华丢失退役军人优待证,证号:A05080526,声明作废。
◆辛梓妍不慎将其石家庄市人才绿卡B卡丢失,证件号码:20201111B,特此声明。
◆本人崔瑞林(130104197103240915)于2008年8月22日购买的位于石家庄长安区建明北路6号中铁大厦B座16层19B2,其中编号0058812,金额为12600元的收据,不慎丢失,特此声明。

三环辅路绿化工程加紧推进

省会三环辅路贯通后,各项收尾工程加紧进行,目前辅路两侧正在进行绿植补种,着力消除“脏乱差”现象,打造城市亮丽风景线。图为11月23日,南三环沿线辅路正在进行绿植补种。

本报记者 张晓峰 摄



您的微心愿 我们帮实现

道路平整了 市民高兴了

华新路高低不平的便道已修复完毕

本报讯(记者 郭莉萍)“我真是太高兴了,没想到‘微心愿’栏目这么快就帮我解决了难题,真的很感谢你们为百姓办实事!”12月5日,市民刘女士满心欢喜向本报致电,表示前几天向“微心愿”栏目反映的便道通行不便的问题已解决,如今,走路再也不用担心脚下了,她感到很开心。

12月1日,本报以“便道砖‘翘起’”“通行不便 相关部门接到反映快速行动安排修复”为题,报道了省会胜利北大街与华新路交口路面的便道,因为便道砖没有夯实,导致路面高低不平,给市民通行带来不便,尤其是腿脚不便的老年人,一不小心很容易摔倒。刘女士家住附近的小区,这段便道是她从家到社区卫生服务中心的必经之路,由于刘女士的腿曾做过股骨头置换手术,很希望便道能恢复平整。留心到本报正面向市民征集“微心愿”,帮助大家解决身边的“急难愁盼”,她试着反映了自己的烦心事。

记者查看现场后当天,将问题反映给了负责该项目的长安区市政维护管理所,负责人在安排工作人员前往现场查看核实后,承诺会马上安排维修人员将便道修复平整。12月2日,该单位工作人员如约履

责,对路口向西的部分便道完成维修。与此同时,华新路由西向东方向属于建安街道办事处管辖的便道路段,街道办工作人员也快速响应,于12月3日、4日两天进行了修复,目前该段便道已恢复平整,方便市民通行。

12月5日,刘女士再次去社区卫生服务中心拿药时,惊喜地发现,高低不平的便道修好了,于是十分欣喜地向本报报喜,一再感谢“微心愿”栏目帮大家解决了通行不便难题。记者也再次回访了现场,相关部门的快速反应正是对民生问题的关切回应。

为了解决这些“顽疾”,赵陵铺街道和北郡社区决定对小区环境进行彻底整治。在他们的协调下,小区引入了红色物业管理,各项事务开始步入正轨。随着生活秩序逐渐恢复,小区的土壤也被美化一番。街道办、社区和物业集思广益,征求居民的意见,最终决定在墙上画彩线。

为把党史学习教育推向深入,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,市党史委党史学习教育领导小组办公室、石家庄日报联合启动了“您的微心愿 我们帮实现”专题活动,面向广大市民征集微心愿,您可把身边的“急难愁盼”通过征集活动反映给我们,我们将分类梳理收集到的微心愿,并及时协调有关部门为您排忧解难。

行走小巷 发现身边美

旧土墙变成文化墙

老百姓看着舒心住着顺心

里心情也舒畅了。“小区的楼长杨艳梅在此居住多年,小区的变化她很熟悉。

过去小区没有物业,楼前楼后堆满了花盆、旧家具等杂物,小区的绿化带里也被大家圈占,有的充当自家厨房,有的搭架子种瓜果等。“好多人抢着占地盘,把小区弄得脏乱差不说,还经常引发矛盾。”杨艳梅说,尤其是这面土墙,遇到下雨就会被雨水冲刷下来泥土,还有人在上面乱涂乱画。街道的工作人员尝试在墙上张贴一些宣传画,但根本立不住,没多久就掉下来。

“永远跟党走”,简单的文字表达着居民内心的坚定想法;“守护家园,爱护环境”,卡通风格的蓝色地球高兴地与两名儿童相拥,让人倍感温馨。此外,还有文明家风,不负韶华只争朝夕,共筑中国梦等内容。为了呼吁居民自觉维护小区环境,街道和社区专门请来画师,将小区北侧的这面旧土墙,通过彩绘的方式打造成了一面长达14米的党建主题文化墙。除此之外,他们还组织小区里的小朋友拿起画笔创作,请设计师将作品贴在楼道里。

老百姓看着舒心,住得也顺心。彩绘墙完成以后,再也没有人在墙上乱写乱画。六年级的刘念一每天上下学都会从此路过:“这些卡通的内容我很喜欢,我知道上面都是告诉我们保护环境、尊敬长辈的。”看着这一系列的喜人变化,很多居民都感慨:“住了这么多年,没想到小区居然能有这种变化,这才有家园的样子!”



图为玲珑苑小区的文化墙。
崔会芹 摄

本报讯(记者 刘俊科 通讯员 崔会芹)昔日的旧土墙也摇身一变成了党建主题文化墙,新华区赵陵铺街道玲珑苑小区发生的一系列变化,让居民看在眼里喜在心里。

12月2日,记者来到了玲珑苑小区,